



**AZIENDA SANITARIA LOCALE DI POTENZA
U.O.C. PROVVEDITORATO-ECONOMATO**

PROT. 140411/02

Lì 06/11/2015

OGGETTO: GARA MEDIANTE PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DEL DEL SERVIZIO DI PULIZIA DEI PERSIDI E STRUTTURE TERRITORIALI UBICATE NELL’AMBITO DEL DISTRETTO SANITARIO DI POTENZA

AVVISO DI ERRATA CORRIGE

In relazione alla procedura di gara in oggetto, si comunica che per mero errore materiale, al punto A.7, pagg. 14 del disciplinare di gara è stato indicato, quale importo del contributo per il partecipante dovuto all’Autorità Nazionale Anticorruzione (ex AVCP), l’importo di € 70,00, anziché l’importo di € 140,00.

Pertanto al punto A.7 pagina 14, del disciplinare di gara, deve leggersi:

CODICE IDENTIFICATIVO GARA C.I.G.	IMPORTO CONTRIBUZIONE
6432021FA0	€ 140,00

=====